

# 我市投入1000万元用于农机累加补贴

## 确保完成130万亩农机深松整地任务

□晚报记者 张劲松

本报讯 9月12日,周口晚报记者从市农机局了解到,今年我市财政投入1000万元用于秸秆捡拾打捆机、秸秆还田机、青贮机、免耕播种机、深耕机和深松机等六类农业机械的累加补贴,在国家和省财

政补贴30%的基础上,累加补贴20%,使补贴额度达到50%。

据市农机局相关负责人介绍,玉米是我市主要秋粮作物,抓好玉米机收工作,对保障秋粮丰产丰收至关重要。近年来,我市玉米机收工作驶入快车道。根据历年来的数据,秋收季节往往天气变化莫测,

玉米机收受天气制约较大。市农机局要求各级农机部门提前谋划,完善服务保障措施,提高机械作业效率,推动全市玉米机收工作再上一个新台阶。今年,我市农机部门计划组织58万台(套)以上农业机械投入“三秋”生产,土地机耕做到应耕尽耕,积极推动土地深耕深松作业,确保完

成130万亩农机深松整地任务;力争玉米机收率达到75%;小麦机播率达到97%以上;进一步提高耕地质量,继续推进玉米等农作物秸秆还田和综合利用,稳步扩大实施面积,为农作物秸秆禁烧提供支撑,为改善大气质量作出贡献。



## 慰问困难户

9月10日,在中秋佳节即将到来之际,市民政局筹集3万元资金,购买月饼、食用油、大米等生活用品,到郸城县城郊乡冷庄村慰问困难户,并分别为该村两名考上大学的困难大学生发放1000元救助款。

晚报记者 张劲松 摄



## 全国书画名家作品在我市展出

9月9日上午,170多件全国书画名家作品在周口中心城区八一大道南段开元新城明德翰墨美术馆展出,不少书画爱好者前来欣赏。

晚报记者 张志新 摄

## 我市启动无线电管理宣传月活动

### 普及无线电管理法律法规知识

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 9月11日,2016年全市无线电管理宣传月活动在市区五一文化广场启动。

当日9时许,周口晚报记者在活动现场看到,不少市民在宣传展板前观看有关无线电管理的法律法规知识和一些非法电台、“伪基站”和考试作弊设备。“我以前听说过‘伪基站’和‘黑广播’,今天才知道它们的危害这么大。”市民刘先生说,听了工作人员的

介绍,他才知道“伪基站”和“黑广播”不仅干扰正常的无线通信,还会发布一些虚假广告骗取市民的钱财。

据周口无线电管理局局长杜红飞介绍,开展无线电管理宣传月活动,目的是为了庆祝《中华人民共和国无线电管理条例》颁布实施23周年,宣传无线电管理相关法律法规知识,提升无线电管理的知名度和影响力。为了让更多的人了解无线电管理的法律法规知识,他们还将走进校园和社区,把活动深入开展下去。



工作人员向市民讲解无线电管理的相关法律法规知识



## 我市掀起“气排球热”

朱婷在奥运赛场上的突出表现,让我市不少老年人喜爱上气排球运动。

周口市气排球协会于今年8月成立后,不少县(市、区)也成立了气排球协会。气排球运动是一项集健身、娱乐、竞技、交友为一体的群众性体育项目。气排球重约120克,比竞技排球轻,但比普通排球略大,其记分方法与竞技排球基本相同。图为我市气排球协会成员在与新乡气排球协会成员进行比赛。

晚报记者 王凯 摄